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Legjobb konyha! NaX“ta
Naponta frissen csapolt sör, kitűnő 
italok. Friss villásreggeli, kitűnő 
ételek, o o o o Tisztelettel:

Horváth János
= vendéglős, izr

ti,- ■>

Negyvennyolcas elvű politikai napilap.

Megjeleli naponta, kivéve hétfőn vagy ünnep utáni napon
Blßliriitvai árak :

Helyben házhoz hordva : Vidéken :
Égész övre 10 korona 10 korona
Fáién« f> korona S korona
Nojryedévro — ÍÍSO korona I korona

biptuhjdono^ :
Szerkesztőség : Szont István-tér, 11-ik szám. 

Telefon szám : 51.

Vidor. kiadóhivatal :
Szent Istv,in-tér 11 sz. hol a hirdetések fölvétetnek 

Telefon szám : 51

A klotür.
Hiijn, novemhet 51.

A klotür már útban vau. A kor 
many marsrutiija kész. Ürügye a hor­
vát ok és a nemzetiségek allilólngos 
obslrukcioja. Igazi indoka azonb; n az, 
boyy Bécs még mindig fél a függet­
lenségi párttól és biztosítékokat köve­
tel arra nézve, hogy a paktum kmixii- 
m id ás iit nem fogja meggátolni semmi. 
Sem a kiegyezést, sem a létszám­
emelést, sem a katonai költségek meg­
felelő fokozását. Kzért a kormány 
arra kötelezte magát, hogy legkésőbb 
e hó 23-ikáig megcsinálja a liázszn- 
bdvreviziót és legkésőbb a jövő 18-ig 
elfogadtatja a képviselöházzal a ki­
egyezési javaslatokat.

Az ország előtt kétféle indokkal 
állanak elő. Az egyik indok — a 
67-eseké az, hogy a kiegyezést
meg kell csinálni, mert különben 
január elsején rendezetlenek lesznek 
a gazdasági viszonyok, sőt automatice 
megszűnik a bankszabadalom és va­
lutarendszerünk válságba jut. A 48-asok 
részére azonban más indokolást talál­
nak fel: a ti orvátok és a nemzetisé­
gek vitáját, melyet mindenáron obstrnk- 
cióvá fújnak föl. A kellős indokolásra 
támaszkodva pedig készítik már a 
szájkosarat: a klotür!.

*

Számos jel áll előttünk, mely 
azt bizonyítja, hogy a szólásszabadság 
korlátozására irányuló akció már igen 
előrehaladott stádiumba jutott, söl 
már olt leselkedik a képviselőim/, 
küszöbén.

Tegnap például Visonfai Soma 
nyilván megrendelt felszólalásban al­
kalmat adott a Ház elnökének arra, 
hogy bizonyos* formában bejelentse 
a házszabály revíziót. Visontai csak a 
horvátokkal és nemzetiségekkel érvelt. 
Semmilyen más parlament nem tűrné 
ezt, — mondotta. Kinevet Európa,

hogy m es.1 ke igét te. tjük magunkat negy­
ven horvátlól. E beszéd végén pedig 
egyenesen az elnököt aposztrofálta, 
hogy állítsa lielvre a Ház törvényhozási 
képességéi. Hakovszky nyomban
felelt. Nem egyenesen de világosan. 0 
kén vielen a bázszabályokal betartani, 
de méllányolja azokat, amiket Visontai 
mondott és bízik abban, hogy : „az 
összes hivatott faktorok -s Magyaror­
szág törvényhozása bölcsességének 
sikerülni fog utat és módot találnia, 
hogy az. alkotmányon csorba ne ej­
lessék es a magyar parlament tekin­
télye bárminő támadások ellen meg is 
legyen védve.14 Nyilvánvaló, hogy mi­
kor az elnök ezt a jelenlegi házszabá­
lyokkal szemben megold ndó föladat­
nak állítja fel, akkor csak ezen ház­
szabályok átalakításáról lehet szó.

Egy másik tünet tegnap este állt 
elő. Hat órakor Thaiv Kálmán elnök­
lete alatt értekezletet tartott a függet­
lenségi párt intéző-bizottsága. A ta­
nácskozások, mini rendesen, becsület­
szó alatt folytak, de azért — mint 
rendesen még sem maradtak titok­
ban A legtöbb koalíciós lap is meg­
mond annyit, hogy ,,a kiegyezés tár­
gyalásának előkészítésen I" volt szó. 
Ma sok precízebben beszélnek és azt 
mondják, hogy a ,,a kiegyezés letár­
gyal ásán a k biztosításáról" tan ács koz­
tak. Egv ellenzéki reggeli lap nyíltan 
megírja, ami ezen körülírásokban bur­
koltan foglaltatik : azt. hogy a tegnapi 
bizalmas értekezleten a házszahály- 
revízió részleteit beszélték meg. Egy 
koalíciós reggeli lap pedig azt Írja, 
hogy a bizottság két irányban foglal­
kozott a kiegyezés parlamenti elintézé­
sének kérdésevei Először, hogy magá­
ban a függetlenségi pártban miképpen 
biztosítsák a kiegyezés elfogadását, 
másodszor, hogy milyen intézkedések­
kel akadályozzak meg a nemzetiségiek 
és a horvátok esetleges obstruk- 
cióját.

És végül, mint a készülő ház­
szabály-revíziónak legplasztikusabb tü­
netét, megemlítjük azt is, hogy a füg­
getlenségi párt tagjai közt a Házban 
ina egész délelőtt titkos tanácskozások 
folytak, még pedig biztos értesülésünk 
szerint a házszabályok szigorításáról 
van szó.

Közérdekű Belügyminiszteri rendelet
a közigazgatási tisztviselők összefér 

hetetlensége tárgyában. A belügyminiszter 
rendeletileg nlnsilottn az összes törvény­
hatóságukat. hogy n közigazgatási tisztvise­
lőket az ö-szeferhelrtini állasok el fogadá­
sától is megtartásaiéi tiltsak el. Így az 
alispánok es a központi tisztviselők a vár• 
megye területen bárhol, a szolgabír,ik pedig 
a jar.i- iklrui levő pénzintézeteknél sem 
igazgatósági, som felügyelő bizottsági tag­
ságot nem vallathatnak, vagy ipari es ke­
reskedelmi vállalatokban nem részesedhet­
nek- Ha valamelyik közigazgatási ti.-zlviselő 
a főispán ez irányú felhívásának haladék­
talanul eleget nem tenne, ellene a fegyelmi 
eljárást azonnal meg kell indítani. Előre­
látható, hogy a közelnapokban számos ma­
gasabb állású közigazgatási tisztviselő 
nyugdíjazásai fogja kérni, csakhogy a nagy 
jövedelemmel járó, de összeférhetetlen állá­
sait megi a r1 has.-m.

Politikai hírek.
— Saját tud. telefon jelentése. —

Baja, nov. 9.

A képviselöház ülése.

Az ülés megnyitása után Lengyel 
Zoltán indítványt nyújt be a nemzeti 
bank létesítése ügyében. Utána har­
madszori olvasásban elfogadták az 
alkotmány biztosítékokról szóló törvény- 
javaslatokat. Majd az imdemnitás fö­
lötti névszerinti szavazás következett. 
Mikor a horvát miniszter igennel sza 
vázolt, a horvátok gúnyosan éljenez­
tek. Szavazás eredménye: igennel 
szavazott 142, nemmel 30 képviselő. 
A részletes tárgyalás során Ugrón
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Gábor indítványozza, hogy az indem- 
nitás hatályát 4 hónapról (> hón api a 
terjesszék ki. Lengyel Zoltán ellene 
van. Ne féljen a kormány az obslruk- 
ciótól —- úgymond, — hisz a magyar 
magyar parlamentben nincs az ellen­
zék. Ellene beszélnek még Lorkovics 
és VIád Aurél is. Wekerle miniszter- 
elnök beszél ezután. A kormány 
mondja, mér régen foglalkozik a ("í v­
vel. Melegen pártolja az indítvánvt E 
fölötti névszerinti szavazást hétfőre 
halasztják. Interpellációk következtek. 
Wekerle a maga nevében egy, a be­
teg Kossuth nevében két interpelláci­
óra válaszol: Interpellálták meg Szí ura­
csán vi, Polil, Lázár es Lukinics 
viselők.

kép-

HIRE K.

!'■». noveinI"• r 9

Két asszonyt vett e!.

Még sincs felesege.
E falusi ember túlságosan heviilö 

szivének története ez: vidám is szo­
morú is, ahogy az ember mérlegelni 
akarja. Annyi bizonyos, hogy nemesak 
a regény hőseinek okozott mar sok 
fejtörést, hanem az egyszerű anya- 
könyvvezetötöl kezdve egészen az igaz­
ságügyi miniszterig bonyolitgattak, ol- 
dozgattak és .kölögettéK ennek a ro­
mantikus, bűnügyi esetnek szálait.

A különös házassági történetnek 
a hősét Huszar Jánosnak hívják. Evek­
kel ezelőtt még a csongradmegyei De­
rékegyhaza községben lakott. Volt neki 
némi kis földje, azon dolgozott, gaz­
dálkodott teljes megelégedettségben. 
Felesége: Vidai Juliannával is egyet­
értő házasságban élt addig, amíg 
hol, hol nem — meg nem ismerke­
dett egy ti,ital parasztleánnyal: Hantiak 
Veronkával. Ez az ismerkedés kizök­
kentette, Huszár Junos életét a ren­
des kerékvágásból. A leány szülei 
Gyapjún laknak, — oda látogatott el 
a szerelmes férfiú sűrű egymásutánban. 
A sűrű vizitnek az lelt a vége, hogy 
megkérte a leány kezét. Egyet azon. 
ban elhallgatott az udvarló donzsuán, 
azt, hogy neu otthon, Ueiekegyházán, 
már van hites felesége.

Titokban azután megindította első 
felesége ellen a válópört a nagyváradi 
törvényszéken. Beadta a keresetet; en­
nek alapján a bírói eljárás annak rendje 
és módja szerint megkezdődött. Hu­
szár János azonban nem akart várni 
addig, amíg véglegesen elválasztják fe­

leségétől. Otthon a vagyonkáját eladta, 
vett magának uj földet Bikács köz­
ségben s oda magával vitte Huniak 
Verőnkül. A hiánynak még mindig azt 
vallotta he, hogy nőtlen és soha sem 
volt felesége. 1904. év október 2-án 
he is állítottak Kantor Endre állami 
unyakönyvvezetőhöz és törvényes há­
zasságra léptek. A leij az auyakün\v- 
vez.elö előtt, is nőtlennek mondta magul.

Huszár Jánosnak lehat ekkor két 
felesége volt

Kerek egy esztendeig éltek együtt 
az uj hazaslarsak Bikácsuu, mikoi a 
nagyváradi tör. énvstívk Huszár Jano-I 
elválasztotta első felesegetni. A válás 
azonban még akkor sem volt jogerős, 
mert a válópereknek meg kell járni 
hivatalból az igazsagszolgáltatas mind 
a három fórumát. Mikor az ítélet jog­
éi ős lett, kitudódott, hogy Huszár nős. 
Hogy baja ne legyen a házasságból, 
ügyvédje azt javasolta, hogy esküdjék 
meg az uj feleségevei mégegyszer. Hu­
szár erre rá is állott és az anyakönvv- 
vezetö nem jött rá a turpisságra. Az 
ügy most a miniszter előtt aI . Közben 
a bigamiara reá jött a nagvvaradi tör­
vényszék és Huszárt kelül1- házasságért 
fogházbüntetésre ítélte. A miniszter a 
furcsa házasságban mos! döntött, meg 
pedig Huszart mindkét feleségétől el­
választotta. Huszár lehat 3-.s-.ot1 eskü­
dött és még sincs felesége.

Eljegyzés M ' ll :

szén'" Horváth Sándort iillugotni közeitek, 
testven- segítségére sietett, de meg Sehoflf 
tmuei1 Pet*-r Janos dnscse, is beleszólt késsel 
H vitat)«, s uz általános klmoszból Horváth 
Sándor 2 szárassal eggye! « karjan es egy 
gyei a fejen kerüli ki s a ina m gtartotl 
tárgyaláson SchofTIumser .lanv-si^ es Hrsat 
2()r 20 korona pénz es lő—-lő napi log 
hazliiiulelésn- ileíte. Az elitkdtek lellelmztek.

B B B Közisme11 l"íiy s az ország 
minden rés -"l>en el van ismerve in ein 
motto, a in ly a kenut toll fényes on-d- 
nifti«. altul In - bizony osndol I. Rövid időn 
in.Ilii a 602.000 korona nagy |tii«Jomdi|On 
kivid ■■ II Ipy iV'myeremenyl 200 000 lé .róna 1. 
70 000. kel - fi I 60 01K). öt).000 es 40-000 
kom I 11, lehal eg>- millió koronán lei Üli
- s s /. t • ^' *!i fizetett e i\ Mit 1 1 Sank ha z 1 -ze-

vevőkul •k. Ivze. l 1«"IC e- ere dményt
m;t- lm ll.M Usi Hl ki ill a Ilii nem kepe- . Jogo
SUll teli 1 «zokn k eíja IMS a. kik SOI1''|egy"i-
kei n logköz"h ■bt. . 1- SH osztályú ! u•a-ra
(XXI.) .-orsjál" i<) iuiz 1 s november 21 es
23 ;m, ' 1 1 Senkii Ha llkh.i 1 Rúd a pest. Alidra- y
m 60. beszel1- ik. um rt ozaMal m l'TIIÁ IS

meggyőződést S/e rezh ■tiiek arról, Itogv .1

légig 1 z. : h)t tini 1 (> : 1 Sent ö sorsjegye lii i k 11!

Szépít KerssHeileíini es Iprtt
KÖZPONT:

«■=> M Z K K 1» ■*
l'IIIKIN I KZK.TKK :

SS A .1 A

8 odor in. air.
Il ,lived huszár s/azados, eljegyezte H'-gedÜ- 
Jolán urieanvl. dr. Hegedűs Aladár polgár­
mester le myat.

A Dunagózhajozasi Tarsasag értesíti 
a köz."mis< get, ho ■ az arnünve i ; undk• ■ I 
irányi' a novumbei ho 21 fm I e-z im1 vi e ik.

Nagyzasi hubort Kgysz. - szer-in- volna 
Hegedűs Sándor, !'iig\ ó- is g zd g emti-r- 
nek higyjek. azért feljelentene hazulról 
Kupéin, a vo I lamliura-zenei.ai ve/.-iöi, 
hogy lakasara behat * vu pénzes i ul ja búi 
I 10 korona! Itilnjdoi inni el. Tudta, hogy 
hire lesz ennek s meg adja a vitag t;np is 
van H g'ilü- Sándornak nem i- (ü \ an sze­
gény, mini amilyennek gondoljak. Van u1 
Iiddi a lada aha. min más hasonszőrű em­
bernek a I« are; 1«. Pedig amint kul i u I • 
nyomozás alapjail. Köpeti m mesidi hogy 
nem lopott liánéin meg nem is lophatott, 
meri bajos is onnét topni, ahol nme-. \
tőkepénzes abrandokboi leledző u r i • -1 n 11 * - r < 
most rag«11nazaserl jelentene lel Köpeti

Lopás, .lasz,íny Pal a h .jó ihomasi 
raktárban a-vő bálákból, melyek talpkor es 
ni.i miilia inukat la rial ma ztak, többe1 lelbon 
honlot! es sokáig lurkail, válogalou. mig 
vegre nagyobb mennyiségű mamim aval 
távozott. A tolvajt rögtön nyakmicsipo-k.

Egy verekedes utohangjai. A bar.«-k. i 
búcsún mulatott Horváth Sándor es paj 
tasai. Idogallak erősen es alig, hogy meg- 
ei kezelt a zene táner • kerekedtek. Hogy, 
hogvnem SelmfTtiaus* r János intésére egy

Betetallomany 
Sajat tökei;

6.000.000 korona 
2.000 000 korona

Állandó természetű takarékbetétek után

LEGMAGASABB 
KAMATOT fizetünk.

A hetetek kamatozása

a betéteit követő nappal
kezdődik es a visszafizetést megelőző 

napon szűnik meg

Szegedi kereskedelmi és iparbank
bajai fiókintézete.

•;. < i: i . • a I I < I r > í (V/.SI i

Októberi ill 
Oktober r oz- 
Októl’ e r I z..b 
Jiliilisi tengeri 
1*108. Map leng"! 
\ n ő, Öt I lü 1

12-79 
1 1 -90
H\i2
60S
7-21

lvr ni; értékűt

vendéglő megnyitás.
Tisztelettel érlesitein a nagyérdemű közönséget, hogy a Mátyás király-téren éjiiilt Bernáth-féle 

házban a volt „ARANY KAKAS" vendéglőmet

*5 OTTHONí 99 giő vim alatt

cd a mai kor igényeinek megfelelően berendezve folyó évi november hó 3-án megnyitom.
Különös gondot fordítok arra. hogy vendéglőmben « legjobb minőségit asztali borok es legizletesebb'-n elke-zitelt 
koscher ételek alljannk melyen tiszteli vendegeim rendelkez-sero. éhezésre koszosokat és lakodalmakat is 
elvállalok. Amidőn ezt a nagyérdemű közönség hae-rs tudomásara hozom. ígérem a legpontosabb kiszolgálást,

uuer. is szives pártfogását kérem 'modellel K LEI HL I«*.
Báján. 1UUt. tm nuv«mb^r hu á-«m mama m ™ -------
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Nyilttér*)
Nyilatkozat.

Alulírottak eveiméi kinyilatkoztatjuk, mi­
szerint az 1907. március 27 én megiártott 
orvosi gyűlésen történlek, melyek a későbbi 
hírlapi nyilatkozatok alapját képezték köl­
csönös félreértésen alapultak azok lelett 
kölcsönösen sajnálkozásunkat fejezzük ki es 
meg nem történtnek lel,intjük.

Baja, 1907. november 2.

Dr. Ladányi Mór, Dr Bürnliarl Janos, 
Or. itevzas-v (jytiia. Or. Ho-enbcrg Samu, 
Or. Dömötör Kaim n. Or Wnlle-bausen Gyula. 
Dr. Jiirav Karó y. I)i Ha is/. Sándor, Or. Kő- 
begyi Karoly, Or. Temgdy Nándor, Or. Hmia 
Dezső, Dr. Ilrnszt L, ar.

*) K rovatban közlöt tekeri nem vállal 
felclössi get a szerkesztőség.

REGÉN YCSflR NO K._ 

Az éiö pénzszekrény.
V.

A dilemma. 19.

— Ci ne at ur? keid zle a zsur­
naliszta

— Az vagyok. Mit oliaj: V
A !i dal eiubi'r néhány gyors szóval el­

mondta lamg.iiasamtk célja'.
Crnehat minden hat ó.i at tisztelt és 

tudta, hogy azok között a sajtó a leg-l-o. 
Meghaj lít látogatója elölt, dacara. hogy ret­
tenetes haragjában kedve lelt volna minden 
kit kidobni. 0 • men lett volna célirányos, 
épen mos , mikor a rendőrség szemmel 
tartja, ujjal hozni a sajtóval.

Kérdezzen uram monda alkal­
mazott.on es en, rendelkezésére állunk.

- A i iporter bei in egy XV 11,jós 
korabeli s/.ekbe, „a’lli - a p gy zokön y Vél “s 
gyors p , ni isok.it v ive mag i körűi, gyér 
San inn .,e deli. A ham-el »/.ink • yet irta le.

Crueli i.ne ö l e- mi, i\i erki.Va'lt. Cru 
chat ii *l‘gatas I ií oi m ki.

- Ilia I v v - ? - kei d'V.te I Ölein a
riporter.

— Ötvenöt.
—— Ki iiulná-e nekem nagyjában az 

élcllörlen e1 mund ou ?
Tiz.i'iiöleves koromban mar a rva 

voltam maié. Mint kilnto leptem be Bondon 
köz jég y zo ur irodájába Ilii ignollvsbnn e - 
liarmincői évig maradtam ott.

Ficlitre I sokat szaladgálhatott ezen 
ldö ulvti, — jegyezte meg a riporter, tmel 
kiil, hogy ií ni megszűnt volna.

Beszaladtam ege-/. parist es nem 
egyszer, uite in, hogy 2o eves korombi'in 
Bondon ur az iilö életmódot igénylő írnoki 
állast Inzla ram. 25 éves koromtól egeszen 
50-ik evemig házassági szerződéseket má­
soltam. Eprit he I ól löl tem ->0 lg evemet, mi­
dőn löuököm meghall. Utóda egy doktor ju- 
risszal helye! esi let I és en alias ind k ti I ma 
rádium. Egy hónapig szí an iroda.szotgn vol­
tam a Societe U ni verseile nel. Aztán néhány 
napig segéd Paulino soours divatárusnöknel

a Boyal-utcában. Sem a Soeie’e Universelle, 
som Pauline soeurs nem tarthatott meg. 
Azt mondtak, nem volt cleg föllépéséin. 
Ekkor beléptem Jules Rieardhoz .

— A másolási irodába V
— Igen uram. Hát mi évig másoltam 

szind :rabokat c- regényeket gázláng mellett.
Hogyan gázláng mellett V

A másolók lenne egv na só udvarra 
nyílik, ahol még délben sem r íme képes 
valaki az. ujs gat elolvasni, olyan sölel van.

Vig dolog.
Az utolsó kézirat, amit másolni kap­

tam, egv ötvenezer sorból álló, majdu an ol­
vashatatlan regény volt. Sok hibát csináltam, 
majdnem minden lapon egyet es m.nden 
lapnak 30 sora van. Tehát összesen I• 107 
hibái.

— Az ördögbe is!
— 1667 kivakarni való szó . . .
— fis kivakarla ?

Kénytelen voltam. Ezután elküld­
ték. Kél napi keresnek voltam okozója a 
munka átadásánál.

— És mit csinált aztán ?
-—- Ismét állas nélki'r I.ódorogiam es 

ez alkalommal sokáig. Megösmertein az éh­
ségét. Megvolt ugyanez az órám . .

Kihúztam melbmy/.scbemböl egy dupla 
fedelű aranvorál, melvre liliomaim voltak 
galambok, fáklyák e- nyitlak bevésve.

(Folyt, köv.)

UJ ! T* e*8r UJ !
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Apró birdstéssk.
Fiatal borbelyseged azonnal felvétetik: 

T0D0R0V VLADIMÍR üzleteben, Erzsébet 
királyné utca 63.

Kiadó azonnal két 3 szobás lakás, 
ugyanott kapható nagy mennyiségben ker­
tek, udvarok fe!töltéséie alkalmas jó termő 
föld (humus) es login készitesbez, építkezés­
hez alkalmas finom homok. (Jz.v. dr. Bartsch 
Saimme. Deák Ferenc-uica.

A ií. 6 küzünsóg szives tu­
domására hozom, hogy ;t már
41. ev óta fenállo ós jó hir- 

uévnek Örvendő

FENOL FIÓRIAN utóda cég
órás- és ékszer üzletét át- 

_ vettem
Melyben mint üzletvezető számos évekig

működtem.

Arra fogok törekedni, hogy továbbra 
is a t. vevő közönséget jó áruimmal 
és szolid kiszolgálásaimmal ki elégít sem 
RAKTÁRON tartok a LEGOLCSÓBB 
ÓRÁKTÓL a legjobti MINŐSÉGIG 

valamint :
MINDEN KELL ÉKSZEREKET

Óra javítások
pontosan és jutányosán 2 évi jótálással 
————— eszközlök. ————
Magamat a 1 vevő közönség pártfo­
gásába ajánlva maradtam tisztelettel

HEKS GÁBOR, órás- és éksiertereskedü.
Ugyanitt: v3

—— egy jó házból való FIÚ tanulóul felvétetik ■

Alsó kalkatulai dűlőben
4 hold szántóföld, 1 hold kitűnő bort 
termelő SZŐLŐ óh az állatvásártér 
14. sz. HÁZ szabad kézből ELADÓ. 

Bővebbet: Deszkás-utca 14. sz.

jo filter
Köhögés, rekedtség és hurut ellen

n i iics jobb a Rethy-féle
Pemetelu (*Ilkol*kilIIál

Vásárlásit d azunbnn vig', az. (luk 
es Ital aro/.n! tan RÓthy-lelel üer- 
kerjünlc, mivel sok lm -zontalaet 

utánzata van.

EGY DOBOZ 60 KILLED.
Csak RÉTHY-felet fogadjunk el.

Kiók rak Lírák Baján :
Gyarmati Emil. dr Makray László >s 

dr. Stauróczky Lajos
GYÓGYSZERÉSZ UBA KNÁL.

Búrgopya eladás.
Elsőrendű hoinoktalaju burgonya kap­
ható naponta reggel S órától délután 
4 óráig a vásártéren lévő Kiegerl-féle 

ház pincéjében 50 kilótól kezdve.

Rózsa burgonya . 100 klg. 3 forint.
Hópehely burgonya 100 klg. 3.30 kr.

Házhoz szállítva méteiinázsánkint 
10 krajcárral drágább.

Megrendelések levelezőlapon is 
eszközöl helők.

Tisztelettel

Adám Mór és Horváth Mihály, eladok.

mJL JL JLJLJLJL JL J
Csak , S I C U L I A"‘ newel ellátott üvegek valódiak.

A maliiási SK'tJLIA forrásvíz
a sós savanyttvlzek királya.

S/ik!.ii'étégéketi allűrt arliv/.i-lorvas. A gyomorégést rögtön megszűnteti. Páratlan étvágygerjesztő A/.
különlegesség a gége-, tüdő-, torok , gv>mor% vese- es liólyaghiirutos bánialmuk ellen.

Korányi, Kétly, Tattszk.^ Rntgler tanar J| ^ jj ^ forrást a kontinens legdusabb termesze

r

ható

IX u I aiiytt »'* * • » I 1 " "ytf '
urak szakvelemenyet a M A LN A SI

Főr aktár aja es vidéké reszere:
Úgyszintén minden bel- es külföldi ásványvizek

tes alkálikul, so« savanyuviznek minősítiX

Stampfl Jenő füszerkereskedeseben.
legelőnyösebb arakon kaphatók. — Telefon 81. szám.
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BUTOR-ARUMAZ.

pzeiényi Zgigpnd
Bútor-áruháza j 

BAJÁN, Vörösmarty-utca i. szám.

Ajánlja dúsan felszerelt raktá­
rát : modern ebédlő, háló, sza­
lon és úri-szoba berendezések­
ből. vas, réz és mindennemű 
kárpitozott bútorokból a leg- 
egvszcrübtöl a legdíszesebb ki­

vitelig.

Rajz- és lervszcrinli teljes lak- 
berendezéseket bármely stílben 

legjutánvosabban vállalja el. 
úgyszintén lakások és termek 

deeorábisat is.

IS­
IS- BUTOR-ARUHAZ. .11

Ki az egészségét és
a tisztaságot szereti,

az rendeljen nalam sürgősen

= H körömiért =

fakeretü. erős acelsodrony-ágybetétet.
mely olcsóbb, mini a szainu. z<ák.

Az agy belmeretenek beküldése után 
gyorsan es poutosan készítem

Ugyszintén sodrony-kéri léseket, udvarok, ker­
tek, szőlőik, beki-ritéséhez 42 fillértől leljebb 

és minden e szakba vag«) munkát.

'ViV i-V

im ü

fc;

' -V . i. _ '

Darabja 70 fillér

G5(^2BaGti!Ra?5í)2i(?3G^a2S£?3£aP2X31 j~

■--------- SZÁNTÓI VIZET IGYUNK ! ——~B

Szántói viz!
olcsó és kiváló.

PHcmOtit ltíFjobb gyógyhatású 
Jjllölilcl L és asztali MAGYAR

valódi ÁSVÁNY-VÍZ.
Legelső orvosi szaKtekintélyek 
ajánlják gyomor ós bólbajok 

fuser ellen.
c-——■)

----------ÁRAK:------------

11 2 literes palackokban 5(5 fill. 
1 „ 40 fill,
i/a „ 30 fill.

Jó, kellemes és kiváló halásu!

Egyedüli elárusító Baja és környékére:
Gludovacz Ferenc utóda.

■--------- SZÁNTÓI VIZET IGYUNK! —---- H

B

n

OLCSÓSÁGÁNÁL
fogva felül inul min­

den más

légyfogót,
mert evekig eltart és 
nem kell naponta újí­

tani.

Tisztelettel

Ifj. UTRY PÁL.

<

♦öíl*

-'-.VE1

demii közönség s/.ive

r\ "

fjPf
Van szerenesom a nagyér

ludo- H
masára hozni, hogy elvállalok 

mindenfele férfi- es mii

ti«'

A nagyérdemű közöm-e

20 harisnya-kötést.
, ÜŐ-ÜA• \ k rr. • 

í^-H

I nnh Antalnó

P' }*
....______ ..fS*"

. , , , , e I ‘Ä — . .» • * . I • 5bT3 . I ■ » I lil • 1 • sis I I í • 1 * • . 4

-e

ves pérl fogasát ser'.'■ 
kiváló tiszieietlel

Loch Antal né.
. i L Szent l.aszbi itse.i 42.

í/j.y v .V y y. v .y V V-Y -V-Y-öv
• • i • • * ' i • • ••• 5« •  .....- • ; * ’ ‘ ‘tfr. ^ -p- g- ^ £ J* -í- -ír •«'-

it á; ;t. „t, .t ,f. ,t. ,t- * .r. ,r., * .t ,.t. .t
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A legcsinosabb

nya m ta hm n yoka 1
------------------- készít -------------------

Kazal József könyvnyomdája.
iiiiiiiiPPiliiil
frWr v; r T-- V "i "f ff T "V

JJÜJJJJJJJJJJJJu
I I

j Gyógyszertár átvétel, j 
J ' J
^J| Viin sz'-rencs,‘U) a nag», ez-
J delllli közön sí * e i -! ! i.»/.telel lel e, ' 

k sileni, hogy az Krzsebel kiiahm'- 
, ulCii 34 ik számú házban I ■. ö ^J u

J „Vörös Kereszt“- hez címzett J
rj -------------------------------------------------------------- j

Hiilmer-fele gv gyszerlarat a.vei- 
I ti-m es azt teljesen njonuan IVI- 
I szereltem es korszerűen bérén "™t 

■J deztem. ^
-J Magamat a n. é. közönség ^
ÍJ szíves jóindulatába ajánlva vagyok 
Q kiváló tisztelettel J

J Bauer Adolf, gyógyszerész ü
JJ-UJJ-UJ-UJJ-UU

FÜSfa • • 5811^ • • . • • .7**7 • •

Házak, szokik,
földbirtokok minden nagy­

ságban KLaDOK
zVLHKSZIEVICS JÓZSKP

bank bizományosi iái HAJÁN. 
rgViiniU :

I ’ É NZ KÖLCSÖNÖK a LF.GOLCSÖBB 
kamat melleit gyorsait fölvo-ittalnak.

+1 -<5íS ; ■ >'4 SápS . sj. »> z ; ■ «dfck - ;>

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük t. Cimel, 

miszerint Baja es kerületére terjedő 
fötigynökségünknek vezeb .-ével

Drescher Syuia urat
bíztuk meg-.

Intezeliinkm-k kivaló jó birneve, 
élőn vös díjtáblázataink, liberális kői­
vel i y teltételeink és előzékeny eljárá­
sunk azon reményt nyújtják, hogy a 
n. é. közönség minél sűrűbben fogja 
főiig ynökségün két e lel biztosítási aján­
lataival megtisztelni.

Teljes tisztelettel

„The Gresham“ életbiztosító-társaság.

Va K 1.150

Ö :V. D UT60.. - t , f
Sorsjegyeink, reklámtábláink kifüggesztése áltál jelzett helybeli viszontárusitónknál eredeti árban kaphatok

Nyomatott KawaJ Jótwef köeyvnvomdájátmr) Raján
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